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1% 

41% 

58% 

Sí Ns/Nc No 

54% 
46% 

¿Usted estaba o no enterado que el pasado fin de 
semana la empresa de radio MVS decidió terminar el 
contrato laboral que tenía con la periodista Carmen 

Aristegui? 
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¿Y por qué medio se enteró?  

(Sólo a los enterados)  

16% 

13% 

7% 

5% 

4% 

1% 

Internet 

Televisión 

Redes sociales 

Radio 

Periódico 

Otro 

19% 

14% 

9% 

8% 

5% 

2% 

1% 

Internet 

Televisión 

Redes sociales 

Radio 

Periódico 

Amigos o familiares 

Otro 
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74% 

26% 

Sí enterado Ns/Nc No enterado 

1% 

81% 

18% 

La empresa MVS señaló que dio por terminado su relación 
laboral con la periodista porque Carmen Aristegui y su equipo 

firmaron un acuerdo con una plataforma de información para 
usar el contenido de noticias de MVS; esto sin avisar a MVS. 

¿Estaba usted enterado o no de esta información? 
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20% 

23% 57% 

Sí cometió un error Ns/Nc No cometió un error 

23% 

23% 

54% 

¿Usted cree que Carmen Aristegui cometió un error o 
no al firmar un acuerdo con otra empresa para usar la 

información sin avisar a MVS? 
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14% 

28% 
58% 

12% 

21% 

67% 

En su opinión, ¿los dueños de MVS tienen o no el 
derecho de terminar la relación laboral con un 

periodista que NO les avise de los acuerdos que firmen 
con otras empresas o medios? 

Sí tienen derecho Ns/Nc No tienen derecho 

6	
  



25% 

32% 

43% 

CARMEN ARISTEGUI 
¿Usted cree que Carmen Aristegui tenía intereses 

ocultos al firmar un acuerdo con otra empresa? 

No tenía intereses 
ocultos 

Ns/Nc Sí tenía intereses 
ocultos 

29% 

38% 

33% 
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13% 

37% 

50% 

DESPIDO ARISTEGUI MVS despidió a dos colaboradores del equipo de Carmen Aristegui por 
haber usado la marca de la empresa sin autorización. Después de esto 

Carmen Aristegui condicionó su permanencia en la empresa a cambio de 
que se restituyera a sus colaboradores ¿Usted cree que Carmen Aristegui 

hizo bien o hizo mal al poner estas condiciones a la empresa MVS? 

13% 

44% 

43% 

Hizo bien Ns/Nc Hizo mal 
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NOTICIA MÁS IMPORTANTE ¿Cuál de las siguientes noticias nacionales considera 
usted más importante? 

39% 

18% 

17% 

9% 

5% 

7% 

5% 

La inseguridad 

El incremento del precio del 
huevo 

El incremento del precio del 
dólar 

El caso Aristegui 

Las lluvias y el mal clima del 
país 

Otro 

Ns/Nc 

50% 

15% 

12% 

6% 

4% 

9% 

4% 

La inseguridad 

El incremento del precio del 
dólar 

El incremento del precio del 
huevo 

Las lluvias y el mal clima del 
país 

El caso Aristegui 

Otro 

Ns/Nc 
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DESPIDO ARISTEGUI Muchos medios y periodistas han hablado del tema, ¿usted cree 
que los medios de comunicación deben seguir informando sobre 

el caso Aristegui o es momento de que informen de otros temas 
más importantes para el país como la seguridad y la economía? 

59% 

21% 

11% 

9% 

Deben informar de otros temas 
importantes 

Deben seguir informando del 
caso Aristegui 

Ambos  

Ns/Nc 

59% 

21% 

11% 

9% 

Deben informar de otros temas 
importantes 

Deben seguir informando de las 
casas 

Ambos  

Ns/Nc 
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la república mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 18 de marzo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 700 encuestas, 400 a nivel nacional distribuidas de manera proporcional al 

tamaño de los estados y dentro de los estados de manera aleatoria y 300 en el Distrito Federal y los 
municipios aledaños del  Estado de México, distribuidas de manera proporcional al tamaño de los 
municipios y dentro de los municipios de  manera aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  
teórico es ±4.9% a nivel nacional y de ±5.66% en el Distrito Federal y los municipios aledaños al Estado de 
México. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados sin decimales. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  más reciente proyección de población de CONAPO.  
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


